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Portes logiques et algébre de Boole

Exercice 1
1)
a.
=A+B
b.
A |B |S
0 |0 |0
0 |1 10
1 /0 |0
1 /1 |1
=A+B=AB

La fonction logique réalisée est : le ET logique (AND), son symbole est :
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—AB=A+B

La fonction logique réalisée est : le OU logique (OR), son symbole est :
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= A.A.B.BBAB =A.B+A.B=A®B

La fonction logique réalisée est : le OU exclusif (XOR), son symbole est :
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Exercice 3
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=AB.C+A.B.C=C(AB+A.B)= C.(A®B)
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Exercice 4

E = abc + ac + abc + ab
E = a(bc+b) + a(c + bc)
E=3a(c+b)+a(c+b)
E=(a+a)(c+b)

E=(c+b)
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F=@+b)(a+b+d).d
F=(a+b)(ad + bd + dd)
F = (a+b)(ad + bd)

F =aad + abd + bad + bbd
F =abd + abd + bd
F=bd(@+a+1)

F=hbd

G =(a+b)(at+c) + (b+c)(b+a) + (c+a)(c+h)
G=aa+ac+ba+bc+bb+ba+bc+ca+cc+chb+ac+ab
G=a+ac+ab+bc+b+ab+bc+ac+c+bc+ac+ab

G=a+b+c

H = abc + abc + abc
H =a(bc + bc + b ©)
H=a[b (c+¢)+bc]
H = a(b + bc)

H=a(b+c)
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Exercice 5

1. A(A+B)(A+B) =A(A +B)(A + B)
= A(AA + AB + AB + BB)
= A(AB + AB)
= AAB + AAB

= AB

2. B+AB+C)((A+B+AC)=(B+C)(A+B+0C)
= AB+ BC+ AC + BC
= AB + BC + AC(B + B) + BC
= AB + BC + ABC + ABC + BC
= AB + ABC + BC + ABC + BC
= AB(1+ C) + BC(1 + A) + BC

= AB + BC + BC

3. AB + ACD + BD = AB + ACD(B + B) + BD
= AB + ABCD + ABCD + BD
= AB(1 + CD) + BD(AD + 1)

= AB + BD
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4. A+B)(A+C)(B+C) = (A+B)(AB+ AC+ BC + CC)
= (A+B)(AB+ AC+ BC+ ()
= (A+ B)(AB + C)
= AAB + ABB + AC + BC
= AB + AC + BC
= AB + AC + BC + AA
=A(A+B)+C(A+B)

= (A+B)(A+ Q)




